
How Cyber bullying Victims Feel

20% 

of kids have 
been bullied 
in their 
lifetime
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16% of Boys 
between 
12-18 
reported they 
had been 
cyber bullied

25.8% of girls 
between 
12-18 
reported the 
same 
problem

31 % of kids 
do nothing about it when they 
have been cyber bullied

68% of kids
agree that 
bullying online 
is a serious 
problem with 
todays youth

Alarming Statistics

Just because you canʼt be seen or heard online doesnʼt make it right!


